



Grad Zagreb
Gradonačelnik

U Zagrebu, 16. lipnja 2021.

*Poštovani ravnatelju, gospodine Počuča,
poštovana gospođo Marciuš Logožar,
drage učenice i učenici OŠ Ivana Cankara,*

čast je uputiti vam čestitke u povodu uspješnog završetka Akademije izvorno njemačke inicijative "Plant for the Planet" koja je postala globalnom inicijativom i temeljem koje ste postali prvi ambasadori pravedne klimatske politike u ovom dijelu Europe. Budući je osnovni cilj Inicijative upravo uključivanje djece osnovnoškolske dobi u borbu protiv klimatskih promjena prvenstveno sadnjom drveća, borbom za očuvanje šuma i prirodnih bogatstava pomoću edukacije koje provode djeca Ambasadori unutar i izvan škola, želim vam ovom prilikom poručiti da svojim primjerom, nesebičnim zalaganjem za dobrobit i očuvanje našeg planeta Zemlje nastavite biti primjer i uzor kako ovoj školskoj generaciji tako i svim budućima.

Svesrdno se zalažem da se u obrazovni sustav od najranije dobi uvode sadržaji koji se odnose na klimu, klimatske promjene i očuvanje okoliša. Nužno je kod djece razviti svijest o potrebi očuvanja okoliša, naučiti ih ekološki odgovornom ponašanju, pružiti znanja na svim razinama jer ste generacija koja će se zasigurno boriti s klimatskim promjenama i njihovim posljedicama. Naša je obaveza i dužnost omogućiti vam više znanja i kompetencija za snalaženje u svijetu kakvog vam ostavljamo.

S obzirom na to da su me kao gradonačelnika zatekle brojne obveze, upućujem ispriku jer nisam u mogućnosti u predviđeno vrijeme biti sa vama u vašem školskom dvorištu gdje ste nakanili posaditi vaše prvo stablo, ali sam uvjeren da ćete s posebnom pažnjom voditi računa o podizanju svijesti i znanja javnosti o klimi, klimatskim promjenama i njihovom utjecaju putem raznih popularno-znanstvenih manifestacija i radionica te vam upućujem punu podršku u vašem daljnjem djelovanju.

I za kraj želim vam poručiti da se kao pojedinci trebamo nastojati uvijek ponašati ekološki svjesno i odgovorno. Trebamo se truditi ostaviti što manji ekološki otisak za sobom i ustrajati na tome da pitanja klime, klimatskih promjena i njihovih učinaka postanu važna tema u svakodnevnom životu malih i velikih građana Grada Zagreba.

S poštovanjem,

Gradonačelnik Grada Zagreba

Tomislav Tomašević